



Košice 11. februára 2015
Č.j.: 97/2015/OPA/Sz.

Vec: Vyhlásenie výberového konania na obsadenie funkcie profesora a docenta Univerzity veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach

V zmysle Čl. 7 „Zásad výberového konania na obsadzovanie pracovných miest vysokoškolských učiteľov, funkcií profesorov a docentov a funkcií vedúcich zamestnancov Univerzity veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach“ (Vnútny predpis Univerzity veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach č. 3)

vyhlasujem výberové konanie na obsadenie funkcií profesora a docenta

1. **profesor v študijnom odbore 7.3.1 farmácia**
2. **docent v študijnom odbore 6.3.3 veterinárna morfológia a fyziológia**

Funkcia profesora a docenta sa obsadzuje na Univerzite veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach, Komenského 73, 041 81 Košice.

Kvalifikačné predpoklady a osobitné kvalifikačné predpoklady na vykonávanie funkcie: na funkciu profesora je podmienkou menovací dekrét profesora v danom, resp. príbuznom študijnom odbore, na funkciu docenta je podmienkou menovací dekrét docenta v danom, resp. príbuznom študijnom odbore.

Iné kritéria a požiadavky v súvislosti s obsadzovanou funkciou: predloženie plánu rozvoja príslušného študijného programu na obdobie piatich rokov.

Zoznam požadovaných dokladov pre výberové konanie: v prípade zamestnancov Univerzity veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach sa nevyžadujú žiadne doklady osvedčujúce kvalifikačné predpoklady na výkon funkcie, tieto sa nachádzajú na Oddelení právnom a vnútorného auditu Univerzity veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach; v prípade uchádzačov, ktorí nie sú zamestnancami Univerzity veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach je potrebné predložiť príslušné doklady potvrdzujúce kvalifikačné predpoklady.

Dátum a miesto podania prihlášky na výberové konanie: prihlášky do výberového konania sa môžu podávať do 3. marca 2015 na Oddelenie právne a vnútorného auditu Univerzity veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach.

Informácia o platových podmienkach: profesorovi a docentovi prislúcha plat v zmysle *Vnútného mzdového predpisu Univerzity veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach* (Vnútny predpis Univerzity veterinárskeho lekárstva v Košiciach č. 17).

prof. MVDr. Jana Mojžišová, PhD.
rektorka

Univerzita veterinárskeho lekárstva
a farmácie
Komenského 73
041 81 Košice